

В Красноярском крае в канун Всероссийского дня семьи, любви и верности офицеры СК России организовали экскурсию в парк флоры и фауны для детей из подшефного социального центра



8 июля в России отмечается добрый, душевный и глубокий по смыслу праздник – День семьи, любви и верности.

В преддверии приближающегося праздника сотрудники Главного следственного управления организовали экскурсию в Парк флоры и фауны «Роев ручей» для подшефных ребят из КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей».

На протяжении 14 лет продолжается дружба краевого СК России с социальным учреждением, с 2023 года следователи взяли шефство над всеми пятью филиалами Краевого центра семьи и детей в Красноярском крае.

Идет время, но как в настоящей, дружной семье - неизменным остается забота, помощь, поддержка и участие офицеров в воспитании и жизни детей, оказавшихся в силу разных обстоятельств в трудной ситуации. При каждой встрече следователи дарят детям свое тепло, дружбу, любовь, прививают им необходимые семейные ценности, верные ориентиры, делают все возможное, чтобы ребята выросли счастливыми и достойными людьми.

Экскурсию посетили около 40 воспитанников центра в возрасте от 3 до 15 лет. Ребята познакомились с зоологической коллекцией парка, собранной из разных уголков нашей страны и мира.

Ребята внимательно слушали рассказы экскурсовода о северном олене, волке, жирафе, зебре, подружился с павлином, пони и миролюбивыми альпаками. Невероятное восхищение и восторг вызвало у детей посещение террариума, где представлены акулы, крокодилы, редкие виды рыб и насекомых.

Самым интересным и зрелищным для детей стало знакомство с белым медведем. Ребята охотно собрались около вольера, чтобы посмотреть, как животное купается в специально оборудованном для него бассейне и охотится за рыбой.

Прогулка по парку была настолько познавательной и интересной, что детям удалось не только узнать о питомцах зоопарка, но и потрогать на ощупь настоящую шерсть верблюда и белого медведя.

В завершении экскурсии следователи угостили ребят их любимым летним лакомством – мороженым. Посещение парка вызвало у ребят всеобщий восторг и массу положительных эмоций.

Руководство центра семьи и ребята были безгранично рады и поблагодарили следователей за отзывчивость, заботу, многолетнюю поддержку и бескорыстное участие в жизни воспитанников социального учреждения! «Видеть лица счастливых детей, которые по той или иной причине лишены любви и заботы со стороны родных людей - это огромная радость. Вы настоящая семья, бесконечное вам спасибо..», - поблагодарила следователей педагог центра.

Изображения



08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1807428>